

Δεν την βλέπω να φεύγει

ΜΠΟΡΕΙ από το ΓΑΠ ν' απαλλάχτηκε τελικά η Ελλάδα, κάτι λακέδες ακόμη απόμειναν σαν λεκέδες που θα φύγουν κι' αυτοί, εν καιρώ, μ' ένα γερό πλύσιμο, εκλογικό. Όμως με την κα Τζούλια Γκίλλαρντ τα πράγματα είναι αμφίβολα και παρ' όλον ότι κάθε τόσο δημιουργούνται προϋποθέσεις για την αντικατάστασή της το αποτέλεσμα είναι να παραμένει, να πρωθυπουργεύει και να χαμογελά μ' αυτό το χαμόγελο που θυμίζει Τζοκόντα στο πιά... ξερακιανό!

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ συμβάν ικανό να οδηγήσει την Τζούλια μακριά από την πρωθυπουργία είναι η απόφασή της να πουλήσει ουράνιο στην Ινδία, κάτι που την φέρνει αντιμέτωπη με τους αριστερούς βουλευτές του κόμματός της, ένας-δύο εκ των οποίων φτάνουν για να την γκρεμίσουν από την εξουσία - μαζί με την κυβέρνησή της.

ΚΙ' ΑΥΤΟ ακριβώς το "μαζί με την κυβέρνηση" είναι που με κάνει να πιστεύω ότι η Τζούλια θα παραμείνει στην πρωθυπουργία διαψεύδοντας τον κ. Μιχ. Χριστοδούλου που, κατ' επανάληψη, πρόβλεψε πως

μέχρι τα Χριστούγεννα θα έχουμε νέο πρόσωπο στην πρωθυπουργία - πιθανώς τον Ραντ.

ΦΥΣΙΚΑ τίποτα δεν αποκλείεται γιατί, όπως όλοι λένε όχι ένας μήνας, αλλά και μιά μέρα είναι μεγάλο διάστημα στο χώρο της πολιτικής, όσον αφορά όμως την πώληση ουρανού στην Ινδία, που σίγουρα θα βοηθήσει την αυστραλιανή Οικονομία, μάλλον δεν θα πρέπει να εμ-



Η Julia Gillard ο Ινδός πρωθυπουργός Manmohan Singh και τα χαμόγελα... Μόνο το ουράνιο λείπει...

ποδιστεί εν ονόματι της οποιασδήποτε πράσινης, ή άλλης αριστερίζουσας ιδεολογίας καθότι οι οποιοδήποτε, ενεργειακοί, ή εξοπλιστικοί στόχοι των Ινδιών θα πραγματοποιηθούν είτε αγοράσουν το ουράνιο από εμάς είτε όχι.



Στο "10" το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

Καλά νέα για τα απανταχού θηλυκά

ΣΤΟ μεταξύ, η Τζούλια, που φιγουράρει από σήμερα στο πλευρό του Ομπάμα, ως "οικοδέσποινα" της χώρας που επισκέπτεται ο Αμερικανός πρόεδρος (...μη πάει ο νους σας αλλού) έγινε και πρωταγωνίστρια αναπαράστασης που κυκλοφορεί στο διαδίκτυο και χτυπά ρεκόρ διαδικτυοθέασης. Αφηγητής ο ίδιος ο Άγγλος πρωθυπουργός ο οποίος αφού εκθειάζει το γεγονός ότι τόσα κράτη που ανήκουν στην Βρετανική Κοινοπολιτεία έχουν ως ανώτατο άρχοντά τους την ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ Ελισάβετ, μιμούμενος την "αυστραλιανή προφορά" της πρωθυπουργού μας επαναλαμβάνει το σχόλιό της σ' αυτό το γεγονός (δηλαδή της Ελισάβετ αρχηγού τόσων κρατών) που ήταν "Καλά νέα για τα απανταχού θηλυκά - Good news for sheilas everywhere"

ΕΛΑ όμως που δεν γίνονται όλες βασίλισσες... Κι' αν τα ποσοστά τα δούμε... σφαιρικά, σ' όλο τον πλανήτη, για κάθε μια βασίλισσα ή σύζυγο βασιλιά, θα πρέπει ν' αναλογούν μισό περίπου δισεκατομμύριο θηλυκά που διαβιώνουν ως σκλάβες.

ΑΥΤΟ όμως είναι άλλο θέμα, θα μου πείτε - και συμφωνώ απόλυτα!

Μίλησε κιόλας ο Μ. Ψαλιδόπουλος



ΔΕΝ πέρασαν δυό 24ωρα από τις δηλώσεις και προβλέψεις περί ονομάτων που έκανε ο συμπάροικος Νίκος Συκιώτης και δημοσιεύτηκαν χτες σ' αυτή τη σελίδα και να που ένας εκ των κατονομασθέντων ως πιθανών βοηθών του νέου πρωθυπουργού της Ελλάδας έκανε την εμφάνισή του...

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τον Μιχάλη Ψαλιδόπουλο, τον δεύτερο κατ' άσειρά αναφερθέντα από τον κ. Συκιώτη στην 5άδα των μονάδων που ενδέχεται να καλέσει κοντά του ο κ. Παπαδήμος.

Ο Μ. Ψαλιδόπουλος, διακεκριμένος καθηγητής ιστορίας και οικονομικών

θεωριών και κάτοχος της έδρας "Καραμανλή" στο Tufts University, Μιχάλης Ψαλιδόπουλος μίλησε στον Θάνο Δημάδη προειδοποιώντας για τα λάθη που έγιναν σε κυβερνήσεις οικουμενικής συνεργασίας στην Ελλάδα κατά το παρελθόν και τα οποία σήμερα δεν πρέπει - όπως λει να επαναλάβουν τα πολιτικά κόμματα στο πρόσφατο εγχείρημα της νέας οικουμενικής κυβέρνησης στη χώρα.

Ως "το πλέον κατάλληλο και αξιόπιστο πρόσωπο" να αναλάβει τις τύχες της χώρας σε αυτήν την κρίσιμη συγκυρία και να "προχωρήσει την εφαρμογή των αποφάσεων της 27ης Οκτωβρίου και των νομοσχεδίων που θα ακολουθήσουν" χαρακτηρίζει ο Μιχάλης Ψαλιδόπουλος τον εντολοδόχο νέο Πρωθυπουργό της Ελλάδας, Λουκά Παπαδήμο. Ο καθηγητής Ιστορίας και Οικονομικών Θεωριών στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας καθώς και κάτοχος, αυτή τη στιγμή, της έδρας "Κωνσταντίνος Γ. Καραμανλής" στο Fletcher School of Diplomacy του

Πανεπιστημίου Tufts μίλησε αποκλειστικά στον ανταποκριτή της τηλεόρασης του ΣΚΑΪ από τις Ηνωμένες Πολιτείες, Θάνο Δημάδη.

Ο καθηγητής κ. Ψαλιδόπουλος αξιολογώντας το νέο εγχείρημα της πολιτικής συναίνεσης στην Ελλάδα δηλώνει ότι "δεν πρέπει να επαναληφθούν λάθη που έγιναν κατά το παρελθόν" επικαλούμενος το παράδειγμα της οικουμενικής κυβέρνησης Ζολώτα.

Σημειώνει χαρακτηριστικά ότι "και στην οικουμενική κυβέρνηση Ζολώτα είχε δοθεί η ίδια ευκαιρία, όπως στην σημερινή οικουμενική κυβέρνηση. Τότε, όμως, όπως δυστυχώς και σήμερα, τα πολιτικά κόμματα επέδειξαν ιδιαίτερη βιασύνη για να τελειώνει σύντομα εκείνο το διάστημα πολιτικής συναίνεσης προκειμένου να επαναφέρουν τις κομματικές τους ατζέντες και να οδηγηθούν σύντομα σε εκλογές". "Το ίδιο λάθος φοβάμαι ότι θα επαναληφθεί και σήμερα" σημειώνει λέγοντας ότι "δυστυχώς τα πολιτικά κόμματα φαίνεται να βιάζονται και

σε αυτήν την περίπτωση να οδηγηθούν σε εκλογές, και ενώ ότι οι εξελίξεις τρέχουν σε ευρύτερο ευρωπαϊκό επίπεδο, δε θα έπρεπε να δεσμεύονται για τον χρόνο των εκλογών". "Πιστεύω λει ο κ. Ψαλιδόπουλος ότι σε αυτή την οικουμενική κυβέρνηση θα μπορούσε να της δοθεί ένα ευρύτερο πρόγραμμα κατά την παραμονή της στην εξουσία, ώστε να προετοιμάσει το έδαφος για την επόμενη μέρα για το οποίο κόμμα θα έρθει στη διακυβέρνηση του τόπου". Η νέα οικουμενική κυβέρνηση στην Ελλάδα υπό τον Λουκά Παπαδήμο πρέπει να έχει σύμφωνα με τον κ. Ψαλιδόπουλο "τον ρόλο και την αποστολή της κυβέρνησης πολιτικής συναίνεσης που προέκυψε μετά τη δικτατορία Πάγκαλου, κατά τη διάρκεια του Μεσοπολέμου, η οποία είχε μείνει στην εξουσία για ενάμιση περίπου χρόνο προετοιμάζοντας το έδαφος με μεταρρυθμίσεις ώστε η Ελλάδα μετά την καταστροφή του 1922 να μπει σταδιακά σε μία ανοδική πορεία".

tserdanisg@hotmail.com